

北京商报

BEIJING
BUSINESS
TODAY

bbtnews.com.cn

B·BT

新 | 闻 | 启 | 迪 | 财 | 智

2022年2月17日 星期四
周一至周五出版
第4889期 今日4版

北京日报报业集团 BEIJING DAILY GROUP 主管主办



北京商报网



北京商报官方微信

本报特供 航空阅读



■ 中国国航

■ 南方航空

■ 东方航空

■ 海南航空

■ 深圳航空

■ 首都航空



本报常年法律顾问 北京市汇佳律师事务所

电话:010-64097966

编辑 赵天舒 美编 李杰 责校 池红云



北京中高风险区清零 行程码“摘星”

据国务院客户端小程序显示,2月16日起,北京市丰台区玉泉营街道万柳园社区降为低风险地区。自此,北京市中高风险地区全部清零,所有地区均为低风险地区。在通信大数据行程卡上,北京市不再标有“星号”。截至目前,全国现有高风险地区2个,中风险地区35个。根据现有要求,在持48小时内核酸检测阴性证明和北京健康宝绿码的基础上,所有进返京人员在抵京后72小时内需进行一次核酸检测。



2版 >>

致癌幽门螺杆菌
收了多少“智商税”

3版 >>

山寨征信机构
退场进行时

3版 >>

国产九价HPV疫苗
第一股要来了?

个人收款码受限 聚合支付分蛋糕?

围绕3月1日将落地执行的“个人收款码不能用于经营”这一要求,多次出现误读和谣言。2月15日,微信、支付宝双双辟谣:“使用个人收款码要补税”。



“打工人”的保险你配了吗

一份健康报告显示,2021年成“职场高发年”,“80后”职场人跑医院最多。面对“996”、加班等高压工作态势,职场人士要配保险吗?



齐广璞:“云顶”圆梦

我们的双奥之城

四届冬奥会,老将齐广璞终于圆梦!2月16日,在自由式滑雪男子空中技巧决赛中,中国队选手齐广璞在本届冬奥会上首次拿出5.0的高难度动作,并以出色的发挥获得129.00分,夺得金牌。这是继2006年都灵冬奥会韩晓鹏摘得首金后,中国空中技巧男队再次夺得该项目金牌。

决赛当中,大家都在上难度拼5.0的动作,5.0是目前世界难度最顶级的动作,但只有齐广璞一个人稳稳站住了。在夺冠之后,齐广璞很激动,他身披国旗和自己场边的教练进行了拥抱,随后站在场上仰天长啸。

(见4版)

商业那点事儿

以新闻的视角,每天和您聊聊商业那些事儿



扫码关注
商业那点事儿